

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 06/2019

OBJETO: Registro de Preço para o fornecimento estimativo e parcelado de material de consumo para manutenção e conservação das piscinas do Parque Aquático da Cidade da Criança, com prazo de 12 (doze) meses corridos.

Processo Licitatório n.º 09/2019.

Comunicamos a todos os interessados a seguinte retificação, com de devolução de prazo, do Edital do Pregão Presencial nº 06/2019, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

DATA/HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: A partir das 09:30h (nove horas e trinta minutos - Horário de Brasília), do **dia 20 (vinte) de março de 2019 (dois mil e dezenove).**

Leia-se:

DATA/HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: A partir das 09:30h (nove horas e trinta minutos - Horário de Brasília), do **dia 27 (vinte e sete) de março de 2019 (dois mil e dezenove).**

Ficam acrescidos os itens 06 e 07 ao Anexo I (QUANTITATIVO E ESTIMATIVA DE PREÇOS) conforme segue abaixo:

06 – A empresa vencedora do item 15 (Hipoclorito de sódio com teor de cloro ativo mínimo 12%), no ato de sua entrega, deverá coletar uma amostra do produto para análise, caso a serventia administrativa da Cidade da Criança julgar necessário.

07 – A empresa vencedora do item 15 (Hipoclorito de sódio com teor de cloro ativo mínimo 12%) deverá entregar, em regime de comodato e enquanto estiver em vigor a Ata de Registro de Preços, 04 (quatro) tanques plásticos com capacidade nominal de 1.000 (um mil) litros cada, adequados ao armazenamento do produto. No ato da entrega do produto, deverá ainda fornecer funcionário e bomba para realizar seu bombeamento para dentro dos tanques de armazenamento.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas, ressaltando ainda que houve devolução de prazo para nova sessão em razão da presente retificação implicar na reformulação da proposta.

Presidente Prudente, 15 de março de 2019

Carlos Augusto Vreche
Diretor Executivo